
注册公司需要多少资金才能注册恒安永道

产品名称 注册公司需要多少资金才能注册恒安永道

公司名称 恒安永道财务管理（西安）有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 陕西省西安市曲江新区公田五路999号招商依云1
4幢21906室（注册地址）

联系电话 13279280938 13279280938

产品详情

注册公司需要多少资金才能注册恒安永道 想注册个公司或者是自己开个店铺创业当老板，很多人也在思
考了到底是注册个公司，还是注册个个体户更好呢？
通过对比公司和个体户之间的优劣性，建议大家注册时选择公司，具体的原因今天就一次性说个明白！
1、法人资格 个体户不具备法人资格，公司具备法人资格。
个体户是无限连带责任法律，有限责任公司是有限连带责任的。 个体户一般是税务机关根据其所在位置
、规模、员工人数、销售商品按估算的销售额予以定税.不论当月的收入多少，有无收入都要按定税金额
来交税。
公司则要求企业自己申报的收入来交税，小规模纳税人季度收入不超过30万元可以享受免税优惠政策。
个体户可以定额征收税，缴纳个人所得税等。 公司征税按实际收入征收，缴纳税、企业所得税等。
关于个体户的几个误区 《个体户建账管理暂行办法》第二条规定：“凡从事生产、经营并有固定生产、
经营场所的个体户，都应当按照法律、行政法规和本办法的规定设置、使用和保管账簿及凭证，并根据
合法、有效凭证记账核算。” 根据《国家税务总局关于小微企业免征税有关问题的公告》（国家税务总
局公告2017年第52号）只要是小规模纳税人，不管是个体户还是公司都能享受月收入不超过10万元、季
度收入不超过30万元免交税。 根据《个体户条例》第十四条“个体户应当在每年规定的时间内向登记机
关申请办理年度验照”，第二十三条“个体户未在规定期限内申请办理年度验照的，由登记机关责令限
期改正；逾期未改正的，吊销营业执照。” 凡是经营范围涉及前置或后置审批的，个体户和公司一样都
需要办理审批，而且根据《个体户条例》第二十二条“个体户登记事项变更，未办理变更登记的，由登
记机关责令改正，处1500元以下的罚款；情节严重的，吊销营业执照。”个体户若有变更事项也和公司
一样需要办理变更登记的。 很多个体户是自给自足的自由职业者，那么就意味着部门不会抽查吗? 很明
确的告诉你，当然不是！不仅会被查，而且还会被严查！因为不少个体户办了营业执照后，在两证整合
之前，不及时办理税务登记证，也没有办相关的经营许可证；或是发生变更后没有到部门申请变更备案
；或是因为经营期间的卫生、环境、消防等问题没有做好维护，存有风险或被周边住户。 个体户的经营
者，不能像公司那样可以转让，根据《个体户条例》第十条“个体户变更经营者的，应当在办理注销登
记后，由新的经营者重新申请办理注册登记。” 一个个体户只能有一个经营场所，一个人只能注册一家
个体户。公司不仅能成立分公司、子公司还能成立企业集团。 个体户的经营都是以个人为经营者且承担
无限法律责任，况且个体户没有股份之说，没人愿意合伙、投资一个个体户。 现在做生意、谈合作、签
合同等都是在公司与公司之间开展，淘宝、微信等互联网平台都在支持公司制商户。相对公司而言，个
体户的存在感会越来越弱。 况且注册公司都实行认缴制了，办理公司可能在某些手续麻烦一些，但基本



花上几百元就可以外包给专业人士代理，相对公司而言个体户的存在感会越来越弱。所以才建议大家选
择注册成公司。 那么我们既然知道，选择公司比个体户对业务的持续经营等各方面更好一下，那么我们
注册公司，选择一般纳税人还是小规模纳税人？很多新创业者很纠结，请看如下建议！
小规模和一般纳税人的主要区别在哪里？ 按价款部分计入成本，税款部分计入“应交税金-应交税-
进项税额”账户 注：因疫情影响，2020年年底前，小规模纳税人征收率优惠为1%
注册公司是选择一般纳税人还是小规模纳税人？很多新创业者很纠结，请看如下建议： 如果公司投资规
模大，年销售收入很快就会超过500万元，建议直接认定为一般纳税人。如果估计公司月销售额在10万元
以下，建议选择小规模纳税人，从2019年1月1日起，将享受税免征政策。 如果你的购买方预计未来主要
是大客户，很可能他们不会接受3%征收率的税专用，这样建议直接认定一般纳税人，否则选择小规模纳
税人。 如果你的公司成本费用构成取得税专用占比高，进项税额抵扣充分，通过测算估计税税负低于3%
，建议选择认定一般纳税人，否则选择小规模纳税人。 如果是16%税率的行业，且为轻资产行业。这类
行业一般税税负较高，建议选择小规模纳税人，否则选择一般纳税人。 看你所在行业能否销售税优惠政
策。比如软件企业税超税负返还等税优惠政策，如果能享受，建议选择一般纳税人，否则选择小规模纳
税人。
1）原规定：小规模纳税人可以申请成为一般纳税人，但是一般纳税人不得转换成小规模纳税人。 2）新
规定：我国将工业企业和商业企业小规模纳税人的年销售额标准由50万元和80万元上调至500万元，并在
一定期限内允许已登记为一般纳税人的企业转登记为小规模纳税人，让更多企业享受按较低征收率计税
的优惠。 2019年1月1日至2021年12月31日。
2018年度不适用，即2019年1-5月对2018年度进行企业所得税汇算清缴不适用。 1）具体政策 对小型微利
企业年应纳税所得额不超过100万元的部分，减按25%计入应纳税所得额，按20%的税率缴纳企业所得税
；对年应纳税所得额超过100万元但不超过300万元的部分，减按50%计入应纳税所得额，按20%的税率缴
纳企业所得税。 2）引入超额累进计算方法，与以前计算方法不一样。 政策调整前，对年应纳税所得额
不超过100万元的小型微利企业，减按50%计入应纳税所得额，并按20%优惠税率缴纳企业所得税，即实
际税负为10%。 此次调整引入超额累进计税办法，对年应纳税所得额不超过300万元的小型微利企业，按
应纳税所得额分为两段计算，一是对年应纳税所得额不超过100万元的部分，减按25%计入应纳税所得额
，并按20%的税率计算缴纳企业所得税，实际税负为5%（25%×20%）； 二是对年应纳税所得额超过100
万元但不超过300万元的部分，减按50%计入应纳税所得额，并按20%的税率计算缴纳企业所得税，实际
税负10%（50%×20%）。 如果其从业人数和资产总额符合条件，年应纳税所得额为80万元的企业，不考
虑其他情况，2019年1月1日至2021年12月31日期间，其仅需缴纳企业所得税4万（80×25%×20%=4万），
此前即使在小型微利企业范围之内，减按50%计入应纳税所得额，并按20%优惠税率缴纳企业所得税，需
缴纳企业所得税8万元（80×50%×20%=8万），所得税负担大幅减轻。 如果其从业人数和资产总额符合
条件，年应纳税所得额为240万元的企业，不考虑其他情况，2019年1月1日至2021年12月31日期间，其仅
需缴纳企业所得税19万（100×25%×20%+（240-100）×50%×20%=5+14=19万），此前不在小型微利企
业范围之内，需要按25%的法定税率缴纳企业所得税60万元（240×25%=60万），所得税负担大幅减轻。
如果其从业人数和资产总额符合条件，不考虑其他情况： （1）年应纳税所得额为300万元的企业，则其
仅需缴纳企业所得税25万元（100*25%*20%+200*50%*20%=25万元） （2）年应纳税所得额为300.01万元
的企业，则不属于小型微利企业，其需缴纳企业所得税75.0025万元（300.01*25%=75.0025万元）
提醒：年应纳税所得额为300.01万元比300万元，多缴纳企业50.0025万元，该0.01万元的代价很高哦！
三、小型微利企业条件 1）小型微利企业是指从事国家非限制和禁止行业，且同时符合年度应纳税所得
额不超过300万元、从业人数不超过300人、资产总额不超过5000万元等三个条件的企业。
从事国家非限制和禁止行业、应纳税所得额、从业人数、资产总额四个条件必须同时满足。 某企业从事
国家非限制和禁止行业，年度应纳税所得额200万元、从业人数310人、资产总额4000万元，由于从业人
数超过300人，不属于小型微利企业。 提醒1：政策中的“不超过”包括等于，比如年度应纳税所得额不
超过300万元，包括年度应纳税所得额300万元的情形。
提醒2：政策调整前，小型微利企业标准为工业企业和其他企业，调整后不分，所有的企业一个标准。 
提醒3：一般纳税人也有可能是小型微利企业，一般纳税人标准为连续12个月或者连续4个季度累计应征
税销售额超过500万元，小型微利企业的指标、应纳税所得额、从业人数、资产总额，两者不同指标标准
。 2）从业人数，包括与企业建立劳动关系的职工人数和企业接受的劳务派遣用工人数。所称从业人数
和资产总额指标，应按企业全年的季度平均值确定。具体计算公式如下：
季度平均值＝（季初值＋季末值）÷2 全年季度平均值＝全年各季度平均值之和÷4
年度中间开业或者终止经营活动的，以其实际经营期作为一个纳税年度确定上述相关指标。



1）小型微利企业所得税统一实行按季度预缴 预缴企业所得税时，小型微利企业的资产总额、从业人数
、年度应纳税所得额指标，暂按当年度截至本期申报所属期末的情况进行判断。其中，资产总额、从业
人数指标比照《通知》第二条中“全年季度平均值”的计算公式，计算截至本期申报所属期末的季度平
均值；年度应纳税所得额指标暂按截至本期申报所属期末不超过300万元的标准判断。 提醒：暂按当年
度截至本期申报所属期末的情况进行判断，不管以前年度是否属于小型微利企业，会大大减少预缴税款
。 2）原不符合小型微利企业条件的企业，在年度中间预缴企业所得税时，按本公告第三条规定判断符
合小型微利企业条件的，应按照截至本期申报所属期末累计情况计算享受小型微利企业所得税减免政策
。当年度此前期间因不符合小型微利企业条件而多预缴的企业所得税税款，可在以后季度应预缴的企业
所得税税款中抵减。 按月度预缴企业所得税的企业，在当年度4月、7月、10月预缴申报时，如果按照本
公告第三条规定判断符合小型微利企业条件的，下一个预缴申报期起调整为按季度预缴申报，一经调整
，当年度内不再变更。 3）小型微利企业在预缴和汇算清缴企业所得税时，通过填写纳税申报表相关内
容，即可享受小型微利企业所得税减免政策。 1）通过“按季度填报信息”判断是否满足小型微利企业
的条件（无论按查账征收方式或核定征收方式缴纳企业所得税） 2）查账征收企业申报填写
先填写《减免所得税优惠明细表》（A 201030）第1行 “填报享受小型微利企业普惠性所得税减免政策减
免企业所得税的金额”。本行填报根据本期《中华人民共和国企业所得税月（季）度预缴纳税申报表（a
类）》《中华人民共和国企业所得税月（季）度预缴纳税申报表（a类）》（a200000）第9行计算的减免
企业所得税的本年累计金额。” 申报表将享受小型微利企业普惠性所得税减免政策减免企业所得税的金
额到《中华人民共和国企业所得税月（季）度预缴纳税申报表（a类）》（a200000）第12行“减免所得税
额”：填报纳税人截至税款所属期末，按照税收规定享受的减免企业所得税的本年累计金额。 如果其从
业人数和资产总额符合条件，第1-3季度实际利润额为240万元的企业，其仅需缴纳企业所得税19万（100
×25%×20%+（240-100）×50%×20%=5+14=19万）则： （1）《中华人民共和国企业所得税月（季）度
预缴纳税申报表（a类）》（a200000）第9行“实际利润额 
按照上一纳税年度应纳税所得额平均额确定的应纳税所得额” 填报：240万元 （2）《中华人民共和国企
业所得税月（季）度预缴纳税申报表（a类）》（a200000）第10行“税率（25%）”填报：25%；
（3）《减免所得税优惠明细表》（A 201030）第1行 “填报享受小型微利企业普惠性所得税减免政策减
免企业所得税的金额”填报：41万（240×25%-19万）； （4）不考虑其他情况《中华人民共和国企业所
得税月（季）度预缴纳税申报表（a类）》（a200000）第12行“减免所得税额”填报：41万。
3）核定征收企业申报填写 直接填写《中华人民共和国企业所得税月（季）度预缴和年度纳税申报表（b
类，2018年版）》（b100000）第12-15行： 第12行“应纳税所得额”：根据相关行次计算结果填报。核定
征收方式选择“核定应税所得率（能核算收入总额的）”的纳税人，本行＝第10×11行。核定征收方式
选择“核定应税所得率（能核算成本费用总额的）”的纳税人，本行＝第10行÷（1-第11行）×第11行
。 第13行“税率”：填报25%。
第14行“应纳所得税额”：根据相关行次计算填报。本行＝第12×13行。 第15行“符合条件的小型微利
企业减免企业所得税”：填报纳税人享受小型微利企业普惠性所得税减免政策减免企业所得税的金额。
本行填报根据本表第12行计算的减免企业所得税的本年累计金额。
1）小型微利企业无论按查账征收方式或核定征收方式缴纳企业所得税，均可享受上述优惠政策。 2）小
型微利企业在预缴和汇算清缴企业所得税时，通过填写纳税申报表相关内容，即可享受小型微利企业所
得税减免政策。不需要单独备案。 3）实行核定应纳所得税额征收的企业，根据小型微利企业所得税减
免政策规定需要调减定额的，由主管税务机关按照程序调整，并及时将调整情况告知企业。 4）企业预
缴企业所得税时已享受小型微利企业所得税减免政策，汇算清缴企业所得税时不符合《通知》第二条规
定的，应当按照规定补缴企业所得税税款。
（2）若是租房，需要房东签字的房产证复印件，房东的身份证复印件，双方签字盖章的租赁合同； 登
录本地“社会在线平台”申请新参保单位申报，申报相关信息通过后，到经办机构办理，信息即可通过
参加社会。开通数字证书后，您可以每月登录网络平台操作等，费将由银行每月代扣代缴。不过为了省
事省时，也可以委托机构代办，比如福珍企服 注册公司需要多少资金才能注册恒安永道
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